
評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 回収率

9 9 0 0

50% 50% 0% 0%

6 12 0 0

33.3% 66.7% 0% 0%

11 7 0 0

61.1% 38.9% 0% 0%

18 7 0 0

72.0% 28.0% 0% 0%

16 9 0 0

64.0% 36.0% 0% 0%

13 5 0 0

72.2% 27.8% 0% 0%

14 11 0 0

56.0% 44.0% 0% 0%

12 6 0 0

66.7% 33.3% 0% 0%

9 9 0 0

50.0% 50.0% 0% 0%

22 3 0 0

88.0% 12.0% 0% 0%

〇全項目で「A:そう思う」、「B:ほぼそう思う」を合わせると100%という評価になりました。

9 PTAに関わる会や行事は、円滑に実施されましたか。（回答：教員のみ）
18/18

(100%)

＊教職員２５名（うち教員１８名）

8
授業や校務において、ICT機器を活用しやすい環境は整っていると思い

ますか。（回答：教員のみ）
18/18

(100%)

10 スクールバスは安全に運行されていると思いますか。
25/25

(100%)

6
「夏季特別支援教育みんなの研修会」は地域や関係機関との連携を深
め、特別支援教育の資質を向上させる研修になったと思いますか。
（回答：教員のみ）

18/18

(100%)

7
児童生徒が安全・安心に活動できるよう、救急法・アレルギー対応・シ
ミュレーションの研修を通して、緊急時の役割や動きを確認することがで
きましたか。

人権感覚チェック（教員のみ）や人権展「だいすきの実みぃつけた！」、大
島青松園研修会は、人権課題について関心をもったり、人権・同和教育
に関する知識を得たりすることに役立ちましたか。

25/25

(100%)

5
警察と連携した不審者対応訓練に参加または、事後評価や訓練動画を
確認することで防犯意識を高めることができましたか。

25/25

(100%)

※割合については、四捨五入するため100％にならない場合がある。

令和６年度　学校評価アンケート結果 【教職員】

香川県立小豆島みんなの支援学校

1
本校は児童生徒が活躍できる場を設定し、自己肯定感を育む授業づくり
ができていると思いますか。（回答：教員のみ）

18/18

(100%)

　　☆４段階評価

　　Ａ：そう思う（よくできている）　　 　　　　　　　 　　 　　Ｂ：ほぼそう思う（だいたいできている）
　　Ｃ：あまり思わない（改善・工夫が必要）　　　 　　Ｄ：思わない（ほとんどできていない）

2
本校は「なりたい自分応援計画」につながる、自立をめざした支援がで
きていると思いますか。（回答：教員のみ）

18/18

(100%)

3
「個別の指導計画」と「学びのたより（通知表）」の一本化は、業務改善
につながる取組でしたか。(回答：教員のみ)

18/18

(100%)

25/25

(100%)
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3


